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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря

стаціонарними джерелами
ТОВ «ЛАЗЕР ФЛЕКС»

Повне та скорочене найменування суб´єкта господарювання: 
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАЗЕР ФЛЕКС», ТОВ «ЛАЗЕР ФЛЕКС» 
повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря.

Ідентифікаційний код – 30430382.

Юридична та поштова адреса: просп. Науки, буд. 14, м. Харків, 61166.

Електронна пошта: laser�ex2@gmail.com, тел. (098) 200-83-08.

Метою є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об´єкту, що здійснює господарську діяльность, 
яка пов´язана з викидами забруднюючих  речовин в атмосферу, для 
забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки 
у галузі охорони атмосферного повітря.  

ТОВ «ЛАЗЕР ФЛЕКС» не відноситься до переліку видів діяльності, які потребують 
оцінки впливу на довкілля. Підприємство почало діяльність у 1999 р. Основним 
напрямком діяльності підприємства є виготовлення друкарських форм і надання 
інших поліграфічних послуг.

Підприємство розміщується в Шевченківському районі м. Харкова. 
Нормативна СЗЗ складає 50 м. Найближча житлова забудова розміщується на 
південно-східному напрямку по вул.  Спецпідрозділу Кракен на відстані 51 м. 

Виробничі потужності розміщуються в орендованому виробничому 
приміщенні площею 136,4 м2 на території ХНУРЕ. Договір оренди з Регіональним 
відділенням Фонду держмайна України по Харківській області.

Джерелами викиду забруднюючих  речовин є: установка Combi F III Belichter, 
пристрій для лазерного гравірування CDI Spark 4260, пристрій нанесення 
цифрового ображення CDI Sparc 4260Optics 40HD, вимивний пристрій цифровий VF 
5 Digital, вимивні установки, сушальна секція, сушарка BASE Nylo�ex FIV, пристрій 
додаткової обробки, пристрій фінішинга BASF Nylo�ex FIV, експонуючий пристрій 
Nylo�ex NExT Exposure FIII, прилад для експонування.

Від джерел викидів надходять забруднюючи речовини: недиференційований 
за складом пил (аерозоль), оксид вуглецю, озон, кислота оцтова, стирол, інші 
НМЛОС (циклогексанол, метилметакрилат, тридекан, 1,3-діізопропілбензол).

На ТОВ «ЛАЗЕР ФЛЕКС» є 2 організованих джерела викиду. Валовий викид 
забруднюючих речовин в атмосферу складає 0.093 т/рік, парникові гази  відсутні.

Об´єкт відноситься до третьої групи, узяття на Державний облік непотрібно. На 
об´єкті не має виробництв або технологічного устаткування на яких повинні 
впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування і джерел 
викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючи речовини від 
виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів 
для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів в яких обґрунтовуються обсяги викидів 
забруднюючих речовин перевищень встановлених законодавством нормативів 
на об´єкті не має. Згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищень ГДК 
забруднюючих речовин на нормативній СЗЗ та в зоні впливу підприємства не 
виявлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних 
днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової 
адміністрації за адресою: 61002 м. Харків, вул. Сумська,  64, тел. 
(057)705-21-53, e-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Холодногірська філія,  майданчик за адресою:
61052, м. Харків, Холодногірський р-н,

вул. Восьмого Березня, 10
для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 
КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. +38(057)736-09-31, 
електронна пошта: hts@hts.kh.ua; ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП 
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 
61052, м. Харків, Холодногірський р-н, вул. Восьмого Березня, 10.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим що 
даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які 
справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не 
проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення у 
кількості – 302,67542  Гкал/рік. 

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: водогрійні котли АОГВ - 100 Е (0,1 МВт); RBI WHN 630 E-0,2 
(0,15МВт). Для продувки газового обладнання використовуються свічі продувні.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1234т/рік; оксид вуглецю – 0,1313 т/рік; метан 
- 0,0981 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме –  0,352 т/рік (без урахування парникових газів). 
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 

облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, 
на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 
керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять 
забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які 
повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних 
забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не 
передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих 
речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених законодавством 
нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень 
ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин 
не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.


